



平成 27 年 6 月 26 日

各 位

会社名 三菱重工業株式会社
(URL <http://www.mhi.co.jp/>)
代表者名 取締役社長 宮永 俊一
(コード番号:7011 上場取引所 東 名 札 福)
問合せ先 経営・財務企画部長 鈴木 展雄
(TEL. 03-6716-3111)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 27 年 5 月 8 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

(訂正箇所)

平成 27 年 5 月 8 日公表の「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」15 ページ

4. 連結財務諸表

(6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

⑦ 会計方針の変更

【訂正前】

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第 26 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 25 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付適用指針」という。)を、退職給付会計基準第 35 項本文及び退職給付適用指針第 67 項本文に掲げられた定めについて当連結会計年度より適用し、(後略)

【訂正後】

「退職給付に関する会計基準」(企業会計基準第 26 号 平成 24 年 5 月 17 日。以下「退職給付会計基準」という。)及び「退職給付に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 25 号 平成 27 年 3 月 26 日。以下「退職給付適用指針」という。)を、退職給付会計基準第 35 項本文及び退職給付適用指針第 67 項本文に掲げられた定めについて当連結会計年度より適用し、(後略)

(表示方法の変更)

(退職給付に係る資産の表示方法の変更)

【訂正前】

「退職給付に係る資産」の表示方法は、従来、連結貸借対照表上、投資その他の資産の「その他」(前連結会計年度80,463百万円)に含めて表示しておりましたが、重要性が増したため、当連結会計年度より、「退職給付に係る資産」(当連結会計年度67,377 百万円)として表示しております。

【訂正後】

「退職給付に係る資産」の表示方法は、従来、連結貸借対照表上、投資その他の資産の「その他」(前連結会計年度80,468百万円)に含めて表示しておりましたが、重要性が増したため、当連結会計年度より、「退職給付に係る資産」(当連結会計年度67,377 百万円)として表示しております。

(追加情報)

(連結子会社の事業年度に関する変更)

【訂正前】

(前略)なお、当第連結会計年度におけるMitsubishi Turbocharger and Engine Europe B.V. など69 社の会計期間は15 ヶ月となっております。

この結果、当連結会計年度の売上高が106,861 百万円、営業利益が7,572 百万円、経常利益及び税金等調整前四半期純利益がそれぞれ9,135 百万円増加しております。

【訂正後】

(前略)なお、当連結会計年度におけるMitsubishi Turbocharger and Engine Europe B.V. など69 社の会計期間は15 ヶ月となっております。

この結果、当連結会計年度の売上高が 106,861 百万円、営業利益が 7,572 百万円、経常利益及び税金等調整前当期純利益がそれぞれ 9,135 百万円増加しております。